LAUREAT

NAGRODY STAROSTY SĘPOLEŃSKIEGO

pn. „Krajeński Anioł”
za 2012r.
Nagroda Starosty Sępoleńskiego pn. „Krajeński Anioł” ustanowiona została w celu uhonorowania tych, którzy krzewią ideę bezinteresownej pomocy na rzecz drugiego człowieka. Nagroda przyznawana jest corocznie w trzech kategoriach: przedsiębiorca, organizacja pozarządowa, osoba indywidualna. Decyzja o przyznaniu Nagrody podejmowana jest przez Powiatową Społeczną Radę ds. Osób Niepełnosprawnych Powiatu Sępoleńskiego. 

Kandydatury do Nagrody Starosty Sępoleńskiego „Krajeński Anioł”  mogą składać przedstawiciele urzędów, instytucji, organizacji pozarządowych, przedsiębiorców a także osoby fizyczne do dnia 30 kwietnia roku, w którym jest ona przyznawana.

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Sępólnie Krajeńskim z siedzibą                     w Więcborku z wielką przyjemnością informuje, że Laureatem Nagrody Starosty Sępoleńskiego pn. ”Krajeński Anioł” za 2012r., w kategorii  osoba indywidualna  jest Pani Maria Milachowska , prezes Stowarzyszenia „Duże Różowe Słońce”
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Szczegółowe informacje nt. Nagrody „Krajeński Anioł” dostępne są na stronie internetowej http://www.bip.pcprwiecbork.pl. w zakładce: Nagroda KRAJEŃSKI ANIOŁ.







  Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie 







          w Sępólnie Krajeńskim z siedzibą w Więcborku 

Statuetka „Krajeńskiego Anioła” 





została wręczona Pani Marii Milachowskiej, 


prezesowi Stowarzyszenia „Duże Różowe Słońce”                                       dnia7 grudnia 2013rr.                       


 na sali widowiskowej  


Centrum Kultury i Sztuki 


w Sępólnie Krajeńskim


 w trakcie  IX Krajeńskiego Festiwalu Piosenki 


Osób Niepełnosprawnych











